

看成都“烟火气”归来



9月19日，成都餐饮店恢复堂食。

百年春熙路恢复了往日喧嚣，天府大道再次迎来车水马龙，茶客们又在鹤鸣茶社端起了盖碗茶……随着“全市居民原则居家”结束，19日，成都全面恢复生产生活秩序，这座以“烟火气”著称的中国中西部超大城市正式“归来”。

当日8时许，成都七中初中附属小学外，送学生入学的家长在校外排起长龙。为让469名新生有序入学，该校特意为一年级学生开设了“专用入校通道”，液晶屏实时显示着学生体温。

“今天一年级学生主要适应新校园环境，二至六年级学生会进行网课教学情况摸底，方便线上线下教学衔接。”该小学副校长郑燕介绍，收到复课通知后，老师们打扫了教室，给学生准备了新教材，“虽然时间仓促，但依然会举办开学典礼，该有的仪式感不能少”。

随着全面复工的到来，成都各大地铁站再度迎来通勤人

潮。在最繁忙的地铁一号线，戴着口罩的上班族们亮出健康码后，排队安检进站。

在成都主干道天府大道上，私家车、出租车、网约车、公交车川流不息，非机动车道上共享单车也络绎不绝。发动机轰鸣声、鸣笛声、自行车铃声……在这个热闹的周一，城市的生机在这些声响中宣告回归。

当天上午，闭馆近20天的成都杜甫草堂博物馆恢复对外开放，游人三三两两“走入”诗圣杜甫千年前的成都生活。幽静的草堂内，保洁人员正打捞池塘落叶，浣花溪畔随处可见游人驻足拍照。

杜甫草堂博物馆保卫部主任张立武介绍，昨天接到复工通知后，大家急忙行动起来。“我们对里外外进行打扫，这个季节落叶多，用了4个多小时才清理干净，拉了几大三轮车。”张立武笑称。

“上个月底我们就来到成都，但因为疫情，旅行计划只能

暂时搁置。”辽宁游客王作鹏与老伴当天一大早便迫不及待来到杜甫草堂。这位在成都亲戚家住了半个多月的老人说，今天心情特别愉悦，“成都是一个文化气息浓厚的地方”。

这座“世界美食之都”也再次迎来四方饕客。中午，餐饮老字号“陈麻婆豆腐”后厨热火朝天，麻婆豆腐、夫妻肺片、宫保鸡丁等招牌菜不断出锅。

“今天是恢复堂食的第一天，目前三分之二的员工已返岗上班，客流量预计在国庆节前后达到高峰。”“陈麻婆豆腐”旗舰店前厅经理刘丽介绍称。

在春熙路附近的美食店，食客点上龙抄手、肥肠粉、担担面，在蒸腾热气中感受市井生活。外卖小哥们则三两成群，在店门口等待取餐，再匆匆送往成都各区域。“从昨晚12点开始，单量就大幅度增长，我今天跑得歇不下来。”外卖员李一磊告诉记者。

在成都高新区一婚姻登记处，市民肖亚杰选择前来登记结婚，“我们原计划9月9日登记，虽然没能如愿，但今天也不错，是一个生活恢复正常的日子，有种生机勃勃的感觉。”

做了十几天志愿者的成都文旅集团员工李航，也在当天回到工作岗位。全员居家期间，他负责为锦江区某中风险小区居民运送物资，提供生活帮助。他印象最深刻的是一位居民在家中烫伤，自己陪他穿好防护服，前往定点医院处理伤情。

“这段时间感受到了大家的团结，生活能恢复正常，我也觉得很自豪。”李航说，经过这次疫情，相信成都人能以更好的心态，面对未来的新生活。

(据中新社电)

我国高空大型无人机高原气象观测试验成功

新华社西宁9月19日电 一架大型无人机日前在青海省阿尼玛卿雪山区域的高空下投12枚探空仪，结合机载合成孔径雷达等设备“扫描”青藏高原大气垂直结构和下垫面，我国高空大型无人机高原气象观测试验在青藏高原作业成功。

据介绍，探空仪完成对青藏高原大气垂直和下垫面“扫描”后，三江源地区云系分布、水汽结构、风场及下垫面情况等观测数据实时传回地面指挥系统。这是自2020年以来，航天新气象科技有限公司研制的机载下投式探空系统连续三次完成对相关试验的保障。

青藏高原是我国重要生态安全屏障，也是全球气候变化敏感区。由于气候恶劣，在青藏高原建站困难、大气垂直结构及下垫面观测信息缺乏。借助高空大型无人机长航时、长航程、机动观测的优势，通过机载下投式探空系统可完成对目标区域垂直大气的精细化探测。

“通过下投式探空系统获取的垂直大气探测资料，可为三江源等地区大气垂直探测与水分循环三维结构、水补给等研究工作提供基础数据。”试验相关负责人介绍，相关研究成果也将成为气候变化背景下青藏高原水资源与生态安全保障决策的重要依据。

此次气象观测试验由中国气象局联合多家单位共同开展。

据了解，气象部门未来将聚焦三江源地区水汽通道、冰川分布和冰川区域水补给开展多架次飞机探测，推进以高性能大型无人机为主体的空基观测体系建设，为青藏高原生态保护、科学应对气候变化等提供数据资料。

欢迎刊登/分类信息 刊登热线:0951-6014331 18909588251

公路养护施工通告

银川市公路管理处将对C508西北环高速公路至银川市文萃街连接线全线开展修复改造工程，施工期限为2022年9月20日至2022年10月30日，施工时将对以上路段实行交通半幅封闭，其他路段正常通行，请过往车辆通过施工路段时服从指挥，减速慢行，行人注意安全。特此通告
银川市公路管理处
银川市交通运输局
银川市公安局交通警察支队西夏区一大队
银川市公安局交通警察分局

声明

本人张明娥，身份证号64222219870822084X，于2022年初与前夫离婚，法院将两个小孩判给自己名下，因前夫不给两个小孩生活费，现生活非常困难，于2022年上半年申请低保，申请低保期间发现自己名下有一辆小轿车宁AJ833K与自己无关，自己也不知情，现登报声明：宁AJ833K车与本人无关，该车辆发生的任何违法违规行为均与本人无关。
声明人：张明娥

银川市东郊垃圾填埋场渗滤液处理政府购买服务项目环境影响评价公众参与公告

根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号-2018)有关规定，现对项目环境影响评价征求意见稿进行公示，欢迎公众积极参与并提出宝贵意见。
建设单位：宁夏福耀牛业有限公司
环评单位：宁夏博智科技发展有限公司
联系电话：18695109546
本次公示时间为自本公告发布之日起十个工作日。

银川市东郊垃圾填埋场渗滤液处理政府购买服务项目环境影响评价公众参与公告

我单位委托编制的银川市东郊垃圾填埋场渗滤液处理政府购买服务项目环境影响评价报告书已完成征求意见稿，欢迎社会各界人士提出具体的意见和建议。
一、环评单位：宁夏博智科技发展有限公司
二、征求意见稿的公示时间：2022年9月20日至2022年10月10日
三、公众意见表的索取地点：银川市东郊垃圾填埋场渗滤液处理政府购买服务项目环评单位
四、公众提出意见的方式和途径：下载征求意见稿并在评论区一并发送至：358825942@qq.com
五、公众提出意见的截止时间：2022年9月30日或2022年10月10日(10个工作日)

营业房出租

本单位现有中山北街温莎花园小区内营业房三百多平方米，租金8万元；胜利南街云翠园小区、温瑞酒店公寓、西夏区祥瑞城市花园小区营业房、民族北街21小附近营业房数套，另有民族北街21小附近办公楼数间，现对外招租，适合各种经营范围，租金面议，本广告长期有效。
有意者请致电：13895487822杨女士

遗失声明

- 倪章新遗失档案托管证，证号：2004-9332，特此声明。
- 宁夏文冠未来教育科技有限公司遗失财务专用章一枚，声明作废。
- 宁夏弘亿元建筑装饰工程有限公司遗失公章一枚，声明作废。
- 毛秀巧遗失档案托管证，证号：2008-24016，特此声明。
- 纳亚玲遗失身份证，身份证号：640121197805251121，特此声明。
- 马文全是宁夏体育职业学院2021年体育教育专业毕业生，派往宁夏西吉县就业创业和人力资源中心《报到证》遗失，《报到证》号码202114624300074，现声明作废。

- 徐文遗失宁夏银川民生出租车有限公司2021年9月6号开具的押金收据一张，金额：2000元整，声明作废。
- 张映华遗失宁夏奥立升汽车销售服务有限公司于2019年11月23日开具的车款定金收据一张，票号：0000012087，金额：10000元，声明作废。
- 牛辉煌遗失榆林万达广场商业管理有限公司2018年12月4日开具的收款收据一张，票号为：0002051(金额16706.80元，收款项目：商户户-物业费保证金)，声明作废。
- 宁夏九发大件汽车运输有限公司(统一社会信用代码：91640100MA75X8JJ26)，车辆宁AJ1938、宁

- AJ1081道路运输许可证丢失，特此声明。
- 宁夏雅迪斯装饰设计工程有限公司遗失公章一枚，声明作废。
- 海原县李俊王秀斌电信业务代办点遗失公章一枚，声明作废。
- 许芒扣遗失鸣翠半岛22-1-504房屋押金收据，金额：3000元，特此声明。
- 张楠楠(工号：B 00000000060310)遗失富德声明保险股份有限公司宁夏分公司展业证，证号：0000616400000002019003507，特此声明。
- 宁夏德沃酒庄有限公司餐饮分公司遗失公章一枚，统一社会信用代码：91640100MA76GKGC7H，声明作废。